

6月7日下午，蚌埠一中考点，数学考试结束，考生们走出考点。



2024年高考落下帷幕，全市26500余名考生怀揣着对未来的梦想，执笔为剑，全力以赴顺利完成了人生第一次大考。这一刻，考生们紧绷的神经得到了释放，轻松与喜悦溢于言表。这几天，考场外的一幕幕温暖了很多人。

高考不仅仅是一场考试，更是一段青春的记忆，一个重要的成长节点。考生们通过这次考试，不仅展示了自己的学识和能力，也在心中种下了梦想的种子。未来，他们将带着这份梦想，继续前行，书写属于自己的精彩人生。

这一刻，让我们为全市26500余名考生喝彩，也向每一位默默付出的家长和工作人员致以最诚挚的敬意。他们用爱和责任，为孩子们梦想保驾护航，共同见证了这一段难忘的青春岁月。

——编者

青春绽放 高考圆梦



团市委、市青联组织志愿者在三中考点为考生加油打气，提供志愿服务，摄于6月9日。



6月7日，蚌埠益缘爱心公益协会会员、爱心餐饮企业负责人朱美玲与余瑞青等协会会员一同为考生及送考家长提供爱心午餐。



6月7日，二中考点，家长身穿旗袍或是定制圆领衫为自己孩子鼓劲加油。



6月8日下午，一中考点外，市民姚智星身穿状元服与考生击掌祝福。



6月7日，铁中考点外，50岁蚌埠市民邮军“高龄”再次出战高考。



6月7日，二中考点，公安民警执勤站岗，为考生保驾护航。



6月9日下午，高考结束，蚌埠二中考点外，全家齐上阵为考生送祝福。



6月8日下午，一中考点外，爱心商家身穿旗袍为考生发放粽子，预祝旗开得胜，一举高“粽”。

融媒体记者 陈昂 刘晨 摄影报道